

# 株洲电力机车“驶入”塞尔维亚

## 中车株机已获15国30多个订单

湖南日报4月20日讯(记者 李文峰 通讯员 梁超)当地时间4月19日,在“一带一路”沿线国家塞尔维亚首都贝尔格莱德,为来自中国的首台电力机车举行了隆重的接车仪式。这台电力机车是中车株洲电力机车有限公司研制的,将服务于巴尔干最繁忙的货运线路,为塞尔维亚能源供应提供保障。

去年3月,中车株机与塞尔维亚尼古拉斯拉火电厂签订了电力机车购销合同。在欧洲,除该项目外,中车株机近年来还先后为土耳其安卡拉、伊兹密尔等城市提供了高档大

气的城轨车辆,为马其顿提供了满足TSI认证的动车组,为奥地利全球首创了“超级电容+蓄电池混合动力”调车机车和储能式无轨电车,为捷克研制了新型电动车组等。丰富的产品类型及先进多样的技术方案,让中车株机成为电力机车、动车组、城轨车辆全系列轨道交通装备出口欧洲的唯一中国企业,成了拉动“一带一路”经济发展的火车头。

据了解,通过20年国际化实践,从中亚到中东欧,从东南亚、南亚到非洲,沿着“一带一路”,中车株机已获得15个国家的30多个订单,

成为中国轨道交通装备在“一带一路”建设中布局最全的企业。未来,还将在“一带一路”倡议和“16+1合作”等框架内,深度参与塞尔维亚等国的铁路运输和城市公共交通建设。

记者还了解到,尼古拉斯拉火电厂是塞尔维亚国有控股企业,隶属塞尔维亚电力工业公司,其旗下拥有的铁路线每年运营2500公里,7000节列车,4500节货车。

# 创新求真 富民兴茶

## 2017年中华茶祖节开幕



4月20日,来自保靖县的苗家姑娘在2017年中华茶祖节开幕式上为观众进行茶艺表演。湖南日报记者 徐行 通讯员 黄德开 摄影报道

湖南日报4月20日讯(记者 张尚武 通讯员 黄德开)时,新市,2017年中华茶祖节在举行,带动14项主题活动,共推产业。届,由、供销、工、民革湖南、湖南日报、保靖县等合、业、学、保县等单合承。和同、文、蔡力、明、出席。

式,来自中国流通、中国国际文化研、中国学研的,和300多内品,共新下产业发展大计。近年,湖南围产业目,推进业提质增。据,2016年全215,产23,出口创1.5,业综合产值648。业,一年一度的中,大家品,为神,不

发了和的,用价值,还为后留下了“行合一、创新真”的神。文化,将为湖南产业不断前进的动力。10年,实全行业利。业内专家称,传承文化,业意创新、活力发。、,、调发展,多类优安化、保等公共品,有展市网大公共电台,新业态助推业扶,新式带动增,发出勃勃机。

# 竭力奉献更多有湖湘特色精品力作

## 蔡振红出席繁荣文艺创作座谈会

湖南日报4月20日讯(记者 李国斌)湖南繁荣文艺创作座谈会在召,蔡振红出席。议,调,进一步深学习习近平总书记于文艺工作的重讲话精神,深耕湖湘文化沃土,竭力为奉献更多具有湖湘特色的精品力作,彰显核心价值观,推动文化建设。王跃文、和煜、孟勇等14文艺工作者发言,就如何贯彻习近平总书记

重讲话精神,繁荣湖南文艺创作,推出更多精品力作等题抒己、献计献策。大家建议,精品创作的扶力度在尊重文艺家的氛围实策,培养名家大师讲中国和湖南,增文化“软实力”。在认真听取大家的发言后,蔡振红说,湖南文艺创作产呈出蓬勃发展的动局,创作方越来越明,组织越来越有力,动力越来越劲,一大优秀文艺作品在全

国产了较的影响。蔡振红调,进一步深化习近平总书记于文艺工作重讲话精神的学习贯彻,文学家、艺术家和广大文艺工作者结合时特和工作实际,不断地学、反复地学、系地学。努力推出更多具有湖湘文化特色的精品力作,深挖湖湘文化源,扣时发展的脉搏,深活、扎民,真正使文艺作品有筋骨、有道德、有温度。着力有利于文艺创作的良,文艺创作重大题材的规划,重文艺才的培养和进,优化服务,有利于精品创作和传播的激励机制,精品力作的奖励和扶力度,充分调动方力推动文艺创作产。

# 省府6月赴京举办对接活动,何报翔主持召开筹备工作动员会

## 深化央企湘企“一带一路”产能合作

湖南日报4月20日讯(记者 陈淦璋)式体活动,由带队有企和机构,安国际产能合作、湖南PPP项目推、企接共3专题活动。组,目前国际合作项目已,共49个重大项目,合作项目约90 PPP项目和项目正在中。

在听取单、企业和机构后,何报翔出,举接活动,是贯实第一、神,大力实“创新、”的重举,是力企“企出”,推动企进湖南的重。相方进一子,从到市都出项目,特是产业类项目文。接,一个一个项目实,真正到的,保取得实效。何报翔调,务备,实到务实、高、安全。

# 第二届中美(华中)商务峰会在长召开

## 何报翔出席开幕式并会见美国客人

湖南日报4月20日讯(记者 刘银艳)第二届中美商务峰会在召。何报翔出席式,国使临时大为一行。何报翔了湖南、产业优及合作的历史。目前,国已成为湖南第二大、第大外来源地

和湖南企业外的重目的地。2016年,到238.6,国企业在实际27.28。何报翔通过,进一推动方在的合作。越来越多的国公司认识到中市的大力,正如大为在式提到的,

国将中作新前沿,充满未经发的机遇。参的中近400,20家国公司和5家国发展机构的,与200多个来自的中国机构和和企业,进行了广泛的和。在20日的4个议,中方重围保、轨道交通、保和先进制4个,进行了交流和。由中国作为单,和国务共同举。中国王出席了式。

《(紧接1版)在间,许还了湖南捷利装公司、湖南有限公司。来到城县,许一行先后了温扶项目、土推进扶项目、大有产业”扶项目,来到城业产业技了解。该目前有7家企业,在自发展的同时,股份合作、订单业等方式与困建立利结机制,带动困种植

1221、朝椒1324,821民就业。许鼓励项目,树立更大发展目标,把规大、产品优,带动更多困发展富。洲色文化地于城县文明瑶乡,是“半条被子”的发地。为贯实习近平总书记在纪征胜利80周年大的讲话精神,城县启动了洲为核心的色景建设,正全力色经典景

、丽乡、产业扶、层组织建设样,努力成为全国的爱国主义、革传和廉文化教育地。在地时,许出,学规划合发,“色、古色、色、特色”文。传承色和文化,保古民居等历史文化源,不能盲目翻新或新建保乡态结合当地民特色文化发展文化,努力把洲瑶建设得越来越,让百姓的日子越过越。

# 三湘时评

## 出门远游,请带上“文明”随行

欧阳金雨

距离“五一”小长假不到十天,但旅游产品已迎来预订高峰。据线上旅企的数据显示,今年湖南“五一”假期出境亲子游预订量增长近2倍。面对又一波出境游,各大旅行社纷纷提醒游客文明出游。

看到这则消息,笔者立马想到了近日红遍网络的一篇记录真实经历的文章《不必致歉的——致歉信》,作者是知名企业家许仰东先生。

今年3月,许先生出差去悉尼,在机舱里收到一封特殊的《致歉信》和巧克力礼物。信的作者是一位80后上海妈妈,她带着6个半月大的宝宝也搭乘这趟航班,开始一段长达11个小时的旅程。信的内容是这样的:“各位爷爷奶奶、叔叔阿姨们,我是一个刚满6个半月的小宝宝,今天有幸和你们同乘一个航班去悉尼,在乘机过程中也许会因为我的哭闹影响到大家的休息,对此我深感不安和歉意!我妈妈会尽可能地安抚好我,请大家多多包涵!谢谢大家!”

许先生被这位妈妈的行为所感动,先后在微信里写了两篇文章点赞这位上海妈妈的文章。

明素质。如今,这封信在网上获得近百万的点击量,人们赞美这位妈妈在如此多的运行准备中,仍不忘对陌生同机旅客表达礼貌、友谊。

现如今,出境游变得越来越稀松平常。然而,出境游客的不文明行为也逐渐增多。这些行为大致可分为三类:一是良好习惯缺失。席地而坐、随地吐痰、随意拍照、乱涂乱画等属于这一类。二是规则意识淡薄。导游提醒客人不能抽烟、不能挑逗凶猛的动物、不能在高速路上停车拍照,可是游客听不进去。三是个人素质和修养有待提高。遇到突发事件,游客总是习惯聚集在机场前台、酒店讨说法。

网友们有句话,说有一种爱国,叫做文明出游。2016年,我国入境旅游人数达1.4亿人次,出境旅游人数达1.23亿人次。其中,长沙在全国出境游出发城市中排到了第13位,其他各市州的出境游也呈上升态势。这一规模庞大的双向流动,是世界感知湖南、湖南人了解世界的直接通道。可以说,人人都是湖南形象,处处都是文明考场。

“人敬我一尺,我敬人一丈”。同样,尊重他人,便能赢得他人的尊重,那位80后上海妈妈的一封信给人以启发。在筹划出门远游时,也不妨备一份“文明攻略”。

# 陈向群在洞庭湖水环境综合治理推进会上强调,更高标准、更严要求、更大力度、更实问责,推进洞庭湖水环境综合治理

湖南日报4月20日讯(记者 李伟锋)经济带湖综合大专项行动推进在岳阳市召。务调,更高、更、更大力度、更实推进湖综合。席道议。出,当前,中生态文明建设的重度前所未有,民良态的前所未有,保工作法和参与等机制。级相和使、保工作、化、明、大力度、格、个”,更高、更、更大力度、更实推进湖综合,努

力建设态工、民工和经济带保工。调,湖务分,围“、养、活、”,、湖围网养、湖沿、重工业源大专项行动,解分质不高、围网、养、产安、设后等题,保障、参与等机制。级相高度重,同力为,明、大力度、格、保时保质保成大专项行动。相和湖市、25个县、市、参议。

# 长沙高新区7大项目同日开工

## 总投资约71.6亿元,易炼红现场见证

湖南日报4月20日讯(记者 张颐佳 王茜)在高新项目建设,头动,机,一个过50的重特大项目在工建设。同日工的还有通项目等6个项目。市记证项目工。进工地,建设者的在高项目进和建设“头、当、”,成产业和的产业,保项目工、产、,为创建国家中城市实化提供有力的项目。中工的7个项目及产业、产业、先进制产业等一重产业和高,其中项目

将建设“一、中”,专家工作、产业发展研究、国家水电大数据中、流地质灾害实时动态中、国家电网应急绘技术保障中。7大项目约71.6,建成后预计年产值超252,年利税超16。在供给侧改革的键之年,住项目建设这个牛鼻子的,优化产业结构,产业布局,个县,都狠下力气大项目,大项目。年成绩骄的高新为例,2017年共铺项目293个,其中类项目217个,202,预计年度44.5;类购地项目76个,570.7,预计年度152.3。全项目产后预计年产值1700,年税收55。

# 谢勇率队调研基层司法所建设时指出

## “维稳基石”必须夯实

湖南日报4月20日讯(记者 沙兆华)4月17日至20日,大谢勇队赴岳阳、德调研层司法所建设。司法所作为层法的重组成,承担着民调解、矫正、安帮教等9项能,随着依法国的全推进,层司法行工作在化解民间纠纷、解民内、维层方发挥着越来越重的作用,有着“第一道线”、“维之石”之称。谢勇一行就层司法所建设,及目前临的础建设不衡、工作力不足、经费保障困等题,举行座,广泛听取意,还赴两地层司法所实地了解。

谢勇出,近些年来,我层司法所建设取得了一些成就,但由于层司法所承担务重、少、历史欠账多,存在的困题及多个,建设务依旧繁重。在建立和综合体系中,充分认识到层司法行工作的重性,认识到“第一道线”亟待、“维之石”必须实的迫性。层司法所建设中存在的题为导,实层司法所的队伍建设,针目前全许多地方还存在“一所”的,大购买服务力度,取诸如设公岗、返聘司法辅助等多项,充实层司法所的力据相策,实司法助待遇保障、工作经费保障、工作需保障,项保障留住,保层司法所工作顺利展,维层安。

# 杨光荣在自治州调研时要求

## 全面落实安全生产和信访工作责任

湖南日报4月20日讯(记者 奉永成)4月19日,据一,在成土家自保后,深企业和单,调研安全产和工作。全实安全产和工作,维大局。先后深公司、首口车、公司,实地企业安全产是到、是实、制度是及工作。在首口车,一辆将路行的车,车内火、安全等安全设备与司

交,了解道路安全制行实,了该运车辆的和控系。出,安全产重于,级安全时安全产这,安全产线,安全产线,实安全产,着力安全大,制重特大发。调,企业在安全产的同时,企业工的利,为解实工作,特时的维工作,化解,维大局。